

SE HA FORMADO UNA GUERRA

Se ha formado una guerra, Francia contra Portugal,
y al rey-conde de Las Flores lo nombran de capitán.
Siete años por la arena y otros siete por el mar,
- Si a los catorce no vengo niña te puedes casar.

Pasaron catorce años y el rey conde no volvió,
y un día estando en la mesa su padre le replicó:
- ¿Por qué no te casas niña, por qué no te casas ya?.
- Padre mañana me caso, mi novio en España está.

Se vistió de peregrina, para Barcelona va.
Se ha encontrado unos caballos, unos caballos muy allá.
- ¿De quién son estos caballos que tan elegantes van?.
- Son del rey-conde Las Flores, mañana se va a casar.

Siete vueltas dio a palacio y a la siete lo encontró.
- Caballero una limosna que se lo agradezco yo.
Se mete mano al bolsillo y una peseta le da.
- Esa es muy poca limosna para la que suele dar.

- Quien será esta peregrina que a mi me conocerá.
Vengo de tierras lejanas, traigo mucho que contar.
- Fíjate en estos pendientes y en este lindo collar,
fíjate poquito a poco y ya me recordarás.

Se besaron, se abrazaron, se volvieron a besar.
La novia que estaba en frente, del balcón se fue a tirar.
- Si te tiras y te matas a mi no se me da na',
pues los primeros amores son difícil de olvidar.